



香港民主民生協進會

要求延續關愛基金「舊樓業主立案法團津貼計劃」

並要求簡化申領手續 及 放寬有關物業租值限制的申請資格

背景：

為支援舊樓業主立案法團(下稱「法團」)，以達致促進大廈管理的目標，關愛基金自 2012 年 10 月 1 日，推出「舊樓業主立案法團津貼計劃」，並由民政事務總署負責推行，有關計劃的推行期將於 2015 年 9 月 30 日便完結。

提問：

- 1) 關愛基金是否已就延長「舊樓業主立案法團津貼計劃」作出任何議決？如沒有，請問關愛基金下次的會議日期為何時？會否於下次會議將延長「舊樓業主立案法團津貼計劃」的要求列作議決項目？如不會，原因為何；
- 2) 自計劃於 2012 年 10 月 1 日推行以來，截止目前為止，請問民政事務總署就此計劃共審批了多少宗申請？當中共有多少宗獲批款？當中共有多少宗不獲批款；
- 3) 截止目前為止，「舊樓業主立案法團津貼計劃」共批出多少金額；
- 4) 截止目前為止，「舊樓業主立案法團津貼計劃」的申請個案中，有多少宗獲批津貼達總額上限；

民協要求：

1. 延續關愛基金「舊樓業主立案法團津貼計劃」；
2. 簡化申領手續；及
3. 要求放寬有關物業租值限制的申請資格，以便讓更多法團受惠。

文件提交 2015 年 6 月 23 日深水埗區議會大會討論，同時亦要求關愛基金及民政事務總署能派員出席回應。

文件提交

覃德誠 衛煥南 梁有方 秦寶山 吳美 黃志勇 馮檢基

二零一五年六月八日